

**ERRATA**

No Edital nº 014 - MPRR, de 21 de março de 2017, do XIII Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas do Estágio Extracurricular de Estagiários de Direito do Ministério Público do Estado de Roraima, publicado no DOE nº 2968 (23MAR17) e DJE nº 5943 (23MAR17),

**Onde se lê:**

|                                 |  |
|---------------------------------|--|
| <b>FELIPE CUNHA DE CARVALHO</b> | Promotoria de Justiça do Meio Ambiente/ <b>2º Titularidade</b> / Espaço da Cidadania/ Vespertino |
|---------------------------------|--|

**Leia-se:**

|                                 |   |
|---------------------------------|---|
| <b>FELIPE CUNHA DE CARVALHO</b> | Promotoria de Justiça do Meio Ambiente/ <u><b>1º Titularidade</b></u> / Espaço da Cidadania/ Vespertino |
|---------------------------------|---|